

---

## **По факту обнаружения трупа десятиклассника в селе Эльгяй следственными органами возбуждено уголовное дело о доведении до самоубийства**

Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) 08.10.2013 возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства) по факту обнаружения трупа несовершеннолетнего жителя села Эльгяй Сунтарского района республики. Возбуждению уголовного дела предшествовали следующие события. 03.10.2013 в следственные органы СКР по РС (Я) в Сунтарском районе поступило сообщение о неизвестном отсутствии со 2.10.2013 учащегося 10 класса Эльгяйской СОШ. В ходе проведенных по данному факту проверочных мероприятий и осуществленного выезда в село, где пропал школьник, следователем был выявлен факт вымогательства денежных средств у без вести пропавшего десятиклассника со стороны двух учащихся 11 класса. По данному факту заместителем руководителя Нюрбинского МСО СУ СК РФ по РС (Я) было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия). Между тем, в селе Эльгяй и его окрестностях силами органов внутренних дел, администрации села, местного МЧС, школы, представителей общественности и родственников продолжались поисковые работы по установлению местонахождения пропавшего школьника. Вечером 8 октября 2013 года тело подростка с признаками суицида было обнаружено на чердаке гаража, расположенного на территории двора частного дома, где проживает семья школьника. В настоящее время следственными органами проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

09 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/628892>